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 فرشته مظاهری

 دانشگاه فرهگیان امیرکبیر کرج -1401دانشجوآموزش جغرافیا، ورودی 

 

 3گزینه ( 114

 یجمع آور یعنیمرحله سوم  و اقدام )ب( مربوط به پردازش اطلاعات یعنیمرحله چهارم اقدام )الف( مربوط به 

حفظ اطلاعات ضروری و .(1)رد گزینه م)الف(انجام گرفته)ب( انجام شده و سپس اقداپس اول اقدام .باشد یم اطلاعات

تدوین فرضیه در .(1)ردگزینهازش اطلاعات می باشدحذف اطلاعات غیرضروری مربوط به مرحله چهارم یعنی پرد

 .(4)ردگزینه شد درنتیجه هر دو اقدام پس از تدوین فرضیه انجام شده است نه پیش از آن مرحله دوم  می با

 1گزینه ( 111

ل و درنتیجه شک نسبت به رسوبات اطراف می باشد نمکرنمکی عوامل درونی و وزن مخصوص کمت ن گنبدعلت بالا آمد

. فرسایش جزو عوامل بیرونی محسوب می شود نه (3و1) رد گزینه }الف{ نادرست و شکل}ب{ صحیح می باشد

 .(4رد گزینه )!!!درونی

 1 گزینه( 111

شار جنب حاره ای در فصل . توده پرف(4و1)ردگزینهاست وسنگین تر سطح زمین سردتردر وارونگی دما هوا مجاور  

 .(3ردگزینهتابستان وارد کشور ما می شود درحالی که وارونگی دما در کشور ما در زمستان رخ می دهد)

 3گزینه ( 111

یط مطلوب د چون اول باید شراوابسته به }آلف{،}ج{و}ب{ می باش ،رسیدن به وضعیت}د{ بر حسب ترتیب زمانی 

}ب{ موارد .(1)ردگزینه ت انجام شودارتدابیر لازم جهت حمل و نقل وصاد ی وجود داشته باشد سپسجهت باغدار

 نیاز بهبرای حمل و نقل و مورد }ج{ زمینه ساز و مورد نیاز مورد }ب{ نمی باشدو   دنقرار ندارتحت تاثیر هم  }ج{و

 .(1)ردگزینه نیستمکان کشت انواع  میوه ها ا

  4 گزینه( 111

ن هر دو از تغییر رد }الف{و}د{ مطابقت وجود دارد چو. در موا(3و1)رد گزینهی مطابقت هستندمورد }ب{ و}ج{ دارا

 .(1زینهردگ)احی توسط انسان صحبت می کنندنو

 1گزینه ( 111

 1)ردگزینه سمت بالا رانده می شوند می شوند . ابتدا به(4دگزینهر)متر حرکت می کنند 10تا  10یکسال تلماسه در طی 

 و پس از رسیدن به قله، در دامنه پشتی فرود می آیند و همان جا انباشته می شوند. (3و
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 1زینهگ( 110

در گزینه دو گفته شده کشوری که با مورد}الف{ مغایرت دارد پس باید شرایط مورد }ب{ را برای این گزینه !!!توجه )

 در نظر بگیریم.(

در مورد }الف{ موازنه منفی برقرار است پس باید مناطق آزاد  ایجاد شود و تعرفه های گمرکی و مالیاتی وضع شود نه 

ن واردات طق آزاد و ممنوع کردبه منا چندانی . در کشور هایی با وضعیت}ب{ نه نیاز(1ردگزینه)اینکه مانع آن شوند!!!

 .(4رد گزینه)و نه نیاز چندانی به تشکیل اتحادیه و محدود کردن واردات کالا وجود دارد (3)ردگزینهکالا ها می باشد

 باشد. بهترین جواب می 1پس گزینه 

 4گزینه( 111

راه ها را چندان  ه. سرزمین های کوهستانی قابلیت توسع(1)ردگزینهسرزمین های هموار قابلیت دفاعی خوبی ندارند

 .(3)ردگزینهسرزمین های جمع و جور قابلیت دفاعی بهتری نسبت به سرزمین های وسیع دارند.(1)ردگزینه ندارد

 بهترین جواب می باشد. 4گزینه پس 

 4گزینه ( 111

در کتاب درسی  .(3)ردگزینهمهاجرت از روستا به شهر ها  در کشور های آفریقایی و آسیایی، تدریجی و طولانی نبود

ه دقیقی بر این نشده است که ورود کدام دسته از کشور ها}توسعه یافته یا توسعه نیافته{نفوذ شهر ها در روستا اشار

ها افزایش پیدا کرده است و فقط از کلمه کشور استفاده شده است. با این حال با توجه به اینکه روی سوال درباره 

می باشد چون  4افته صحبت می کند، بهترین گزینه، گزینه تفاوت میزان رشد  سالیانه کشور های توسعه یافته و نی

 اشاره به توسعه یافتگی متناسب با تحولات صنعتی دارد.

 1گزینه  (113

و مواد غذایی در همه مناطق  تقاضا برای دارو یا بالا باشد چونفوذ یک ناحیه پایین فرقی نمی کند آستانه جمعیتی ن

. چه در مناطق با آستانه جمعیتی نفوذ (1و1 )ردگزینهدست مردم برسد و باید با سرعت ترین راه ممکن به وجود دارد

د و ارتباط با میزان و دارو و مواد غذایی باید به اندازه ارسال شو و آهن کالا هایی مثل ذغال سنگ الا و چه پایینب

 .(3)ردگزینهجمعیت ندارد

 

 1گزینه ( 114

پس باید منتظر کلید سنجش  اتفاق نظری وجود ندارد چون بیشتر سوال تحلیلی محسوب می شود 114درباره سوال 

 باشیم.

 می باشد.چون 1نظر بنده جواب این سوال گزینه به 
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د پس می باش بهتر از نبود هیچگونه آب ترآب کمد ولی ای آبی می توانند تحمل داشته باشدر برابر تنش ه انازگبوم س

و در مناطق }الف{ سازگاری وجود دارد ولی این سازگاری هم نمی تواند جلوی  خطرات }ب{ کمتر از}الف{ می باشد

. همه نواحی در برابر خشکسالی آسیب پذیرند و تفاوتی (3و1گزینه  رد)خشکسالی و عدم بارش چندساله را بگیرد

 .(4)ردگزینهوجود ندارد

 1 نهگزی (111

 عوامل افزایش لغزش:

 (3)ردگزینهذوب تدریجی برف

 .(4و1)ردگزینه و با نفوذ بیشتر با شدت کم اما طولانی مدت یبارش های
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